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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Όπως είναι γνωστό, με βάση τις υπ’ αριθμ. Ε/392/5-11-21 και Ε/238/30-6-22 (και τις συμπληρωματικές 
τους) Αποφάσεις  του Υφυπουργού στον Πρωθυπουργό, αρμόδιου για τα ΜΜΕ, καταρτίστηκαν Πίνακες 
Δικαιούχων για τις Επιχειρήσεις ΜΜΕ όλων των κατηγοριών, μεταξύ των οποίων και ημερήσιες 
περιφερειακές εφημερίδες μέλη και μη του Συνδέσμου μας, προκειμένου να υπαχθούν στο καθεστώς 
κάλυψης των οφειλών έναντι του ΕΔΟΕΑΠ από το τέλος του 2% για τις περιόδους 2017-2020 και 2021. 

Οι Αποφάσεις αυτές, όπως αναφέρεται στο κείμενό τους, βασίστηκαν σε μια σειρά έγγραφα του ΕΔΟΕΑΠ 
με τα οποία ο Οργανισμός σας διαβίβασε στην αρμόδια Διεύθυνση Εποπτείας της Γενικής Γραμματείας 
Επικοινωνίας και Ενημέρωσης τα στοιχεία με τα ποσά των συνολικών χρεώσεων για κάθε δικαιούχο, τα 
οφειλόμενα ποσά αλλά και τα τυχόν καταβληθέντα προς επιστροφή. 

Διαπιστώσαμε όμως στην πορεία ότι υπήρξαν και συνεχίζουν να υπάρχουν ενστάσεις και παράπονα 
μελών του Συνδέσμου μας, για εσφαλμένες εγγραφές και σημαντικές διαφορές μεταξύ των ποσών που 
δηλώθηκαν και τελικά καλύφθηκαν, άλλες από αυτές χωρίς την υπαιτιότητα των ιδίων των δικαιούχων και 
άλλες λόγω εσφαλμένων εγγραφών κατά την υποβολή των στοιχείων. Επίσης, υπάρχουν περιπτώσεις 
ημερήσιων περιφερειακών εφημερίδων που για λόγους ανωτέρας βίας, παρότι είχαν το σχετικό δικαίωμα, 
δεν υπέβαλαν τελικά αίτηση υπαγωγής στο πρόγραμμα κάλυψης των οφειλών.  

Επειδή οι περιπτώσεις αυτές δεν είναι πολλές ώστε να ανατρέπονται δημοσιονομικά δεδομένα και επειδή 
πρέπει να αποκατασταθεί η άδικη μεταχείριση κάποιων επιχειρήσεων ΜΜΕ, παρακαλούμε να παρασχεθεί 
η δυνατότητα μιας αναδρομικής διευθέτησης με την έστω εκ των υστέρων υποβολή νέων αιτήσεων 
υπαγωγής στο Πρόγραμμα ή διόρθωσης των εσφαλμένων εγγραφών είτε αυτές οφείλονται στον ΕΔΟΕΑΠ 
είτε στον δυνητικό δικαιούχο. 

Ο αρμόδιος Υπουργός προς τον οποίο κοινοποιείται το παρόν όπως και ο Γενικός Γραμματέας 
Επικοινωνίας και Ενημέρωσης παρακαλούνται για την αποδοχή του αιτήματος μας αυτού και τις ενέργειές 
τους κατά τον κύκλο των αρμοδιοτήτων τους. 
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